TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST TEST GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS. MI NOMBRE CADA SEES ÑLLISA.LE MOSTRARÉ CÓMO INTERACTUAR CON LA PLATAFORMA. PUEDEN DESCARGAR TODOS LOS DOCUMENTOS Y SE ABRIRÁ UN EXPLORADOR PARA CONFIRMAR ESTO. A LA DERECHA DEL POWERPOINT EN EL CHAT PUEDEN INGRESAR LAS PREGUNTAS QUE TENGAN A LOS PRESENTADORES Y TAMBIÉN PUEDEN HACER PREGUNTAS. ESPEREMOS QUE RESPONDAN A LO LARGO DEL EVENTO. SI TIENEN PROBLEMAS DE AUDIO, HAGAN CLIC EN EL BOTÓN DE AYUDA EN LA ESQUINA DERECHA DE LA VENTANA. REVISEN QUE TODO SEA COMPATIBLE. GRACIAS POR SU ATENCIÓN Y AHORA LOS DEJO CON LA PRESENTADORA. 

HOLA, QUIERO DARLE LA BIENVENIDA AL SEMINARIO. CREEMOS QUE ES IMPORTANTE REALIZAR ESTE SEMINARIO, POR LO IMPORTANTE QUE SON LOS PROGRAMAS PARA NUESTROS EVENTOS. PARA COORDINAR LA LOGÍSTICA DE LAS REUNIONES, COORDINAR CON EL EQUIPO DE TRABAJO Y CREEMOS QUE ES IMPORTANTE TRABAJAR CON LOS ESPECIALISTAS DE LOS PROGRAMAS PARA FINALIZAR LOS PROGRAMAS, QUIERO DEJARLOS CON JENNIFER WHITE. 

GRACIAS. HOLA A TODOS MUCHA GRACIAS POR ESTAR AQUÍ. NOSOTROS.LES LEEN VENÍA DE PARTE DEL INSTITUTO PARA EL DESARROLLO DE LA EDUCACIÓN, Y I-LED. MI NOMBRE ES JENNIFER WHITE Y SOY LA DIRECTORA P ESTE PROGRAMA. ESCRIBO MUCHÍSIMOS PROGRAMAS, POR LO TANTO HOY VAMOS A HABLAR DE LOS PROCESOS QUE PUEDEN UTILIZAR PARA DILUCIDAR QUÉ QUIEREN INCLUIR EN SU PROGRAMA. ANTES DE HACERLO, VEAMOS LOS OBJETIVOS DE LA SESIÓN. PODRÁN SEGUIR UN PROCESO PARA GENERAR PROGRAMAS BASADOS EN NECESIDADES REALES. IDENTIFICAR EL VALOR DE REALIZAR BORRADORES Y UTILIZAR LA HERRAMIENTA DE TRABAJO PARA DESARROLLO DE PROGRAMAS. DONDE DICE MATERIALES HAY CUATRO DOCUMENTOS, CREO QUE SON TRES, PUEDEN UTILIZARLOS PARA AVANZAR POR EL PROCESO, PERO EL QUE ES MÁS IMPORTANTE ES LA HERRAMIENTA DE DESARROLLO DE PROGRAMAS HAY DOS DOCUMENTOS MÁS QUE TENEMOS PARA EL PROGRAMA I-LED, UNO TIENE QUE VER CON CÓMO REALIZAR UNA EVALUACIÓN DE NECESIDADES Y DESARROLLO DEL PROGRAMA. ESOS LOS TRES DOCUMENTOS, PERO EL QUE MÁS VAMOS A UTILIZAR EN ESTE SEMINARIO ES EL DE DESARROLLO DE AGE PROGRAMA. TENGO DE PANTALLA EN LA PRESENTACIÓN AQUÍ ASÍ QUE SI NO LO ABRIR DURANTE EL SEMINARIO, PUEDEN VERLO DESPUÉS Y UTILIZAR LAS GRÁFICAS COMO REFERENCIA. HOY TENEMOS UN GRUPO BASTANTE PEQUEÑO Y QUISIERA SABER SI ALGUNO DE ES HAN PARTICIPADO DE UN PROGRAMA I-LED ANTERIORMENTE. 
SI PUEDEN VER EN LA PANTALLA HAY UNA PERSONITA CON LA MANO ARRIBA, HAGAN CLIC EN ESA FECHA PARA RESPONDER. PUEDEN LEVANTAR LA MANO O ACCIONAR " DE ACUERDO EN CASO DE QUE HAYAN PARTICIPADO EN UN TALLER DE H I-LED. TENEMOS OTRO TIPOS DE TALLERES DIFERENTES. UNO DE DESARROLLO DE PROGRAMAS, DESARROLLO DE FACULTADES, TALLER DE FACILITACIÓN DE APTITUDES Y ASISTENCIA. QUISIERA SABER SI USTEDES HAN PARTICIPADO ANTERIORMENTE. UN PAR DE PERSONAS LEVANTA LA MANO. DOS PERSONAS PARA SER EXACTA. MUY BIEN. NO HABERLOS EN LOS PRÓXIMOS TALLERES. ES DE ESO PORQUE SI YA LA HAN HECHO, UNA DE LAS COSAS QUE ESCUCHARÁN ES QUE HABLAREMOS MUCHO DE LOS PROCESOS PARA EL DISEÑO DE LA ADECUACIÓN. PASAMOS MUCHO TIEMPO ANALIZANDO CÓMO LOGRAR LAS COSAS EN UNA REUNIÓN O EN UN TALLE; CUMPLE SOLA NECESIDADES Y OBJETIVOS AL MOMENTO DE REALIZAR UNA REUNIÓN O CONFERENCIA. 
ESOS LAS COSAS QUE HACEMOS EN I-LED. PARA COMENZAR VAMOS A HACER UNA. ¿ UTILIZAN PROCESOS PARA DESARROLLAR UNA REUNIÓN O C CONFERENCIA? DE VIENDO LOS RESULTADOS DE LA ENCUESTA. ES INTERESANTE, PORQUE ESPERABA QUE MÁS PERSONAS DIGIERAN NO, QUE NO TENÍAN UN PROCESO. ME ALEGRA VER QUE MÁS DE LA MITAD HAYA DICHO QUE SÍ. ¿ ALGUIEN QUE A QUE SÍ TIENEN UN, QUIERE ESCRIBIR EN EL CHAT ALGO SOBRE ESE PROCESO?HAY UN PAR DE PERSONAS ESCRIBIENDO. LE DAREMOS UN MI MINUTO PARA VEZ COMENTAN EL QUE ESOS SE REALIZAN PARA DESARROLLAR EL PROGRAMA. SIEMPRE UTILIZO LAS ACTAS ANTERIORES. LUMARIE ESCRIBIÓ REVISAR PROGRAMAS ANTERIORES Y TRABAJAR EN CONJUNTO CON EL EQUIPO. EXCELENTE. HABLAREMOS EN BREGO DE ESA TP PUNTO. ENVIÓ UN PROGRAMA Y LE PREGUNTO A OTROS QUÉ LES GUSTARÍA AGREGAR. EXCELENTE. ES LO ESCRIBIÓ DENISSE. HAY ZONAS MÁS UN PAR DE PERSONAS MÁS ESCRIBIENDO. REVISAR PROGRAMAS ANTERIORES CUENTA, SÍ. REVISAR PROGRAMAS ANTERIORES, AÑADIR NOTAS A L LOS PROGRAMAS ANTERIORES. MUY BIEN. LA MAYORÍA HAN GENERAMOS PARA CONFERENCIAS GRANDES. POR EJEMPLO DÍAS, MÚLTIPLES FACULTADES, AHÍ DESARROLLEMOS ALGÚN TIPO DE PROGRAMA, PERO PARA REUNIONES MÁS CORTAS, PARA MENOS GENTE, NO LO HACEMOS TANTO. ESO ME LLEVA A LA SIGUIENTE ENCUESTA. 
¿ ESCRIBEN LAS AGENDAS CON SU DIRECTOR DE PAZ PROGRAMAS OVW? ELIJAN LAS ALTERNATIVAS.LUMARIE DICE QUE SÍ.LEO ALGUNOS COMENTARIOS DE PERSONAS QUE NO TIENEN UN PROGRAMA OVW. POR LO GENERAL SE TIENE ALGÚN TIPO DE PERSONA QUE DIRIGE EL PROGRAMA. SI NO TIENEN ESE TIPO DE, P PIENSEN SI TIENEN ALGUNA PERSONA QUE LA FINANCIA O INCLUSIVE REUNIONES CON ALGÚN TIPO TH DE SUPERVISOR. ¿ CREARÍAN ALGÚN TIPO DE PROGRAMA PARA ESO? YA SE RE LA ENCUESTA, ASÍ QUE PUEDEN VISITARLO EN EL CHAT. NO. UN DIJO QUE SÍ, OTROS NO MI CONSEJO ES QUE ESCRIBEN PROGRAMAS PARA TODAS LAS REUNIONES. PRIMERO QUE TODO, PARA PREPARARSE. ES ÚTIL, AL MENOS A ESA COMO ESTE QUE YO DESPUÉS DE MUCHOS AÑOS DE ESCRIBIR PROGRAMAS PARA EL PRÍNCIPE ANTES CON FINANCIADORES, MIEMBROS DE, ETC. DEBEMOS DICTAMINAR LAS NECESIDADES QUE TENEMOS CON LA REUNIÓN Y DEBEMOS REALIZAR UN PROCESO PARA VER QUÉ QUEREMOS LOGRAR. ESTO ES IMPORTANTE PORQUE EL TIEMPO ES VALIOSO Y NO QUEREMOS DESPERDICIAR NUESTRO TIEMPO Y EL DE LOS DEMÁS. SI NOS SENTAMOS A PENSAR QUÉ QUEREMOS OBTENER DE LA REUNIÓN, LES GARANTIZO QUE LA REUNIÓN SERÁ MÁS PRODUCTIVA Y TERMINARÁ LA REUNIÓN CON UNA MEJOR SENSACIÓN. TENDRÁ LA SENSACIÓN DE HABER LOGRADO SUS OBJETIVOS. TAMBIÉN AYUDARÁ PARA OTRAS PERSONAS. UNA MENCIONÓ QUE ENVÍA SU PROGRAMA ADELANTADO, ESO ES UNA EXCELENTE MANERA DE REALIZAR ESTO. 
¿ POR QUÉ? QUE QUIZÁS LA GENTE NO ESTARÁ PARCIALMENTE HAY O QUIZÁ SE DARÁ CUENTA DE QUE NO DEBEN ESTAR AHÍ Y QUE QUIZÁ DEBE MANDAR A SU DIRECTOR EJECUTIVO, EL PROGRAMA O QUIZÁS QUE LAS PERSONAS PUEDAN OPINAR DE LOS TEMAS QUE SE TRATARÁN. PUEDEN DECIR "PODEMOS HABLAR DE ESTO U OTRO TEMA; O PODEMOS PASAR MÁS TIEMPO HABLANDO DE ESTE TEMA PARTICULAR ES MUY ÚTIL HACER ES ESTO PROGRAMAS PARA VER QUÉ TIPO DE PLÁTICA TENDREMOS. PENSAMOS EN CONVERSACIONES CON FINANC FINANCIADORES, O CON PERSONAS INTERNAS COMO MIEMBROS DE LAS JUNTAS, SUPERVISORES U OTROS. ES IMPORTANTE REGISTRAR EL TIPO DE CONVERSACIONES QUE SE TOMAN, LAS DECISIONES QUE SE TOMAN. TAMBIÉN ES ÚTIL AL MOMENTO DE HACER INFORMES PARA GARANTES O SIMILARES. ESTO NOS AYUDA A MANTENERNOS ENFOCADOS Y SEGUIR LAS FECHAS LÍMITES. SE MENCIONÓ AL COMIENZO LA IDEA DE FORMULARIOS DE APROBACIÓN DE CONFERENCIA (CAF). 
PARA LOS QUE ESTAMOS EN ANSIADOS POR EL ACTA DE VIOLENCIA EN CONTRA DE LA MUJERES POR LO GENERAL TENEMOS QUE TRABAJAR CON CAF. LEVANTE LA MANO SI ALGUNA VEZ HAN TENIDO QUE ENTREGAR UNA C CACAF. ESOS ALGO QUE MUCHOS TENEMOS EN COMÚN. EL FORMULARIO DE APROBACIÓN DE LA CONFERENCIA, PARA LOS QUE NO LO HAN HECHO, ES FORMULARIO MUY COMPLETO QUE HAY QUE LLENAR V VARIOS MESES ANTES DE PARTICIPAR EN UN ENTRENAMIENTO. ES MUY IMPORTANTE Y ESO ES ALGO QUE HE HABLADO CON OVW, INCLUSIVE DENTRO DE MI ORGANIZACIÓN, PENSAR MÁS DE MANERA PIADOSA ANTES DE ENTREGAR UN FORMULARIO DE DE CONFERENCIA. LAS COSAS QUE SE NECESITAN ES EL PROGRAMA EN SÍ. A VECES, LO HACEMOS TAN ADELANTADO QUE NO SABEMOS EX EXACTAMENTE CÓMO SERÁ EL PROGRAMA PARA EL EVENTO. TENGO UNA IDEA VAGA DE LO QUE SERÁ LA REUNIÓN A D. EL PROGRAMA CON ESTO ES QUE NO SE PUEDE GENERAR UNA IMAGEN CLARA DE CÓMO SERÁ ESE TALLER SIN ANALIZAR EL PROGRAMA. 
DE SERLO PERO QUE SE DEBE HACER ANTES DE LLENAR EL FORMULARIO DE APROBACIÓN DE LA CONFERENCIA, POR QUE ALGUNOS DE LOS PUNTOS DEPENDEN DE ESE PROGRAMA CON CUÁNTO TIEMPO DURARÁ LA REUNIÓN, DOS DÍAS O DOS DÍAS Y MEDI; QUÉ TIPO DE HERRAMIENTAS SE NECESITARÁN; POR EJEMPLO, POR SUPUESTO PARA SALONES LO OTRO QUE TAMBIÉN PUEDE SER PERJUDICIAL Y NO PICAR EL P PROGRAMA Y ENTREGAR UN FORMULARIO ES QUE SE LOGRA LA APROBACIÓN CON ESE PROGRAMA Y CUÁNDO ES MOMENTO DE IMPLEMENTAR EL, ES MUY DIFERENTE Y ESO NO ES ALGO-- ESO NO LE AGRADA A LA ORGANIZACIÓN. 
PROBABLEMENTE ES ALGO QUE TENDRÁN QUE VOLVER A ENTREGAR. ES IMPORTANTE PENSAR ESTO CON ANTELACIÓN. AL COMIENZO DEL SEMINARIO MENCIONE QUE TENEMOS ESTE FORMULARIO QUE SE LLAMA FORMULARIO DE DESARROLLO DE AGENDA. ESTO ES PARA PENSAR EN UN PARA LA CREACIÓN DEL M PROGRAMA. AQUÍ PUEDEN VER QUE HAY LUGAR EN DONDE ESCRIBIR LA FECHA, TÍTULO, SI SERÁ PRESENCIAL O UN SEMINARIO, QUIÉNES LA AUDIENCIA Y SE CITARÁ FORMAL O INFORMAL.
ESA ES LA INFORMACIÓN BÁSICA Y LO QUE TIENE QUE PENSAR ES LA META DE LA REUNIÓN ANTES DE HABLAR DE ESO, PENSEMOS EN A QUÉ NOS REFERIMOS CON UNA META. AQUÍ TENEMOS UNA NUBEN EN EL FORMULARIO DE DESARROLLO DE PROGRAMAS Y DICE " META". ESTÁ SUBRAYADO EN UN SECTOR. ESO ES PORQUE DENTRO TIENE LA PALABRA "GO" Y ESO TIENE QUE VER CON EL TODO DE LA REUNIÓN, EL ENFOQUE GENERAL QUE TENDRÁ EL EVENTO QUE REALIZAREMOS. LAS METAS SER MUY AMPLIAS, GENERALES, NO TIENE POR QUÉ SER ESPECÍFICAS. POR LO GENERAL ES PARA OBTENER ALGO EN PARTICULAR, PUEDE SER IRRACIONALES. POR EJEMPLO, PUEDO DECIR QUE QUIERO PERDER 20 LIBRAS, ESAS ME ES MI META. NO TENGO QUE PENSAR CÓMO Y POR QUÉ, SOLO TENGO QUE SABER QUE ESA ES MI META. CUANDO PENSAMOS EN LA REUNIÓN, EN UN COMIENZO VEMOS TENER UNA META GLOBAL Y ESO ES LO PRIMERO QUE TENEMOS QUE DILUCIDAR AL MOMENTO DE ESE DISEÑAR EL PROGRAMA. EN LA SEGUNDA PARTE ES DONDE SE REALIZA LA PARTE MÁS IMPORTANTE DEL PROCESO. ESTO ES MUY SIN SIMILAR A LO QUE DISEÑAMOS EN I-LED. 
ES UN SO REDUCIDO. ES MUY PARECIDO A LOS PUNTOS QUE UTILIZAMOS AL DESARROLLAR UN CURRÍCULUM. PUEDE SER PARA UN DÍA O PARA PROGRAMAS DE CINCO DÍAS. ES UN PROCESO SIMILAR. DEBEN DILUCIDAR SU CUENTA Y EL PASO SIGUIENTE ES PENSAR EN LOS TEMAS O ARTÍCULOS QUE DEBEMOS ATACAR PARA CUMPLIR LA META. POR EJEMPLO, IMAGINEMOS QUE LA META-- VAMOS A TENER UNA REUNIÓN Y LA IDEA ES QUE NOS REUNIREMOS CON EL DIRECTOR DE NUESTRO PROGRAMA, OVW, PARA LOS QUE DIJERON QUE NO TIENEN UN DIRECTOR, PIENSEN EN ALGUIEN QUE ESTÁ EN UNA POSICIÓN DE TOMA DE DECISIONES. UN SUPERVISOR O FINANCIADOR. PENSEMOS QUE VAMOS A REUNIRNOS CON EL DIRECTOR DEL PROGRAMA OVW PARA DISCUTIR LAS METAS PARA UNA NUEVA ASIGNACIÓN. PENSEMOS QUE ACABAMOS DE ADJUDICARNOS FONDOS Y DEBEMOS DISCUTIR ESTO. DEBEMOS VER QUÉ HACER. SI ASUMIMOS QUE DEBEN HACER E ESO, 
¿ QUÉ TEMAS O ARTÍCULOS DE VEN CUBRIR? UTILIZA EL CHAT PARA RESPONDER. NOMBREN EL TIPO DE ELEMENTOS QUE QUISIERAN INCLUIR EN ESTA REUNIÓN. METAS, PLANIFICACIÓN.¿ ALGUIEN MÁS QUIERE COMPARTIR?EL ESTO DE UTILIZAR EL FONDO.HACE DE MAN TENSIÓN HISTORIAS DE ÉXITO ANTERIORES. ME PARECE EXCELENTE. PODEMOS CUBRIR ALGUNOS DE ESTOS ARTÍCULOS. SÍ. ESTAS SON ALGUNAS DE LAS COSAS QUE DEBEN LISTAR EN ASUNTOS QUE DEBEMOS RESOLVER AL MOMENTO DE OBTENER UN SUBSIDIO PARA DOS AÑOS. ALGO QUE SE SEÑALÓ MICHELLE DE INMEDIATO FUE LA PLANIFICACIÓN AHORA DEBEMOS ESCRIBIR LOS OBJETIVOS ESTO ES UN TANTO DIFERENTE QUE LAS METAS, PERO GENERAL SE U UTILIZAN DE MANERA INTE INTERCAMBIABLE. A VECES LA GENTE DICE " METAS Y OBJETIVOS CREEN QUE HABLAN DE LO MISMO. ESTO ES UN TANTO DIFERENTE.PARA DIFERENCIARLOS, SIEMPRE M MENCIONO QUE LA PALABRA "OB "OBJETIVO TIENE LA PALABRA "OBJETO DENTRO. ES ALGO CONCRETO, COMO UN OBJETO. 
ALGO QUE PUEDEN SOSTENER EN LA MANO. LOS OBJETOS, POR LO GENERAL, SON ESPECÍFICOS; SON CUANTIFICABLES, DEBE SER ALGO QUE SE PUEDE LOGRAR Y QUE SEA RELEVANTE Y DEBEN PODER COMPUTARSE DENTRO DE UN CRONOGRAMA. AL COMIENZO MENCIONE QUE QUERÍA PERDER 20 LIBRAS. ESA ES MI META. LA META ES PERDER 20 LIBRAS. MI OBJETIVO PODRÍA SER "PARA PERDER 20 LIBRAS, LIMITARÉ MI INGESTA DE AZÚCAR, EJERCITAR E DURANTE 20 MINUTOS Y ME PENSARÉ SEMANALMENTE ESAS SON TÁCTICAS QUE UTILIZARÉ PARA LOGRAR MI META. CUANDO SE ESCRIBEN LOS ACTIVOS, ESTOS DEBEN QUEDAR MJUY CLARO. DEBE SER EVIDENTE Y TANGIBLE P PARA OTRAS PERSONAS. DEBEN UTILIZAR VERBOS, Y SUS AFIRMACIONES DEBAN DEJAR CLARO Y ARTICULAR LOS PASOS Y TÁCTICAS SE UTILIZARÁN PARA ALCANZAR SU META. COMO MENCIONE EN SU MATERIAL, HAY UN DOCUMENTO QUE CREAMOS PARA I-LED QUE LE MOSTRARÁ MÁS DETALLES DE CÓMO ESCRIBIR LOS OBJETOIVOS. ESTO TUTELAN EL MOMENTO DE QUE EN UN PROGRAMA, PROGRAMA DE EDUCACIÓN, SEMINARIO, PRESENTACIÓN. COMENCEMOS A PARTICIPAR. PENSAMOS EN LOS O OBJETIVOS. SI ESTÁN DELIMITANDO METAS PARA UN SUBSIDIO DE DOS AÑOS Y QUIEREN ESCRIBIR UNO CO CORRELACIONADO TÍPICAMENTE CON EL CRONOGRAMA. ¿ CUÁL SERÁ EL CRONOGRAMA PARA EL SUBSIDIO Y QUÉ PRODUCIRÁN? ¿ ALGUIEN PODRÍA AYUDARME Y ESCRIBIR UNO LO PARA LA REUNIÓN?" EN ESTA REUNIÓN VAMOS A...". LUEGO PIENSEN EN UNO O QUE CON CON ESTE CRONOGRAMA.¿ EN RELACIÓN A PERDER?VAMOS A CREAR UN LISTADO DE OBJETIVOS Y METAS. PODEMOS VER QUE SE CREO LA LISTA Y PUEDE HACERSE DENTRO DE UN CRONOGRAMA. 
ES ESPECÍFICO, SÉ A QUÉ TE REFIERES " VAMOS A DEFINIR EL CRONOGRAMA NECESARIO PARA COMPLETAR LAS METAS AMANDA ESTÁ ESCRIBIENDO. POR LO GENERAL, UTILIZAN ESTE PROCESO DE DESARROLLO DE MÁS, LO QUE SE HACE ES ANALIZAR ESTOS TEMAS Y SE ESCRIBEN LOS OBJETIVOS BASADOS EN ESOS TEMAS. DEPENDIENDO EN PARA ESPECÍFICO SEAN ESTOS ELEMENTOS, SI SON MUY AMPLIOS, DEBEN TENER UN OBJETIVO PARA CADA ELEMENTO. SI SON MUY MUY ES: ESTE TIPO DE TEMAS, PUEDE QUE SEA LO SUF SUFICIENTEMENTE PEQUEÑAS COMO PARA QUE MÁS DE CADA UNO PUEDE HACER ALCANZADO MEDIANTE UN OBJETIVO. COMO SEA, DEBEN CONSIDERARLO AL MOMENTO DE ESCRIBIR LOS TÓPICOS.
UNA VEZ QUE SE HA COMPLETADO ESTE PROCEDIMIENTO DE IDENTIFICAR LAS NECESIDADES U OBJETIVOS Y LOS EFECTIVOS ESTÁN ESCRITOS, LA DURACIÓN DE LA REUNIÓN COMENZARÁ A DILUCIDARSE. DEBEN TENER ESTA REUNIÓN CON SU SUPERVISOR OVW Y SABEN QUE DEBEN TENER ESTA REAL REUNIÓN, YA TIENEN EL LISTADO DE OBJETIVOS; ESCRIBIERON LOS OBJETIVOS BASADOS EN ESOS TEMAS Y LA CANTIDAD DE TIEMPO COMENZARÁ A DILUCIDARSE. SE DARÁN CUENTA DE QUE TIENEN CIERTA CANTIDAD DE OBJETIVOS CON TALES NECESIDADES, LUEGO NECESITARÁN UNA HORA PARA CIERTO EJERCICIO Y LUEGO UNA HORA Y MEDIA MÁS. AL MOMENTO DE SEGUIR AVANZANDO POR ESTE PROCESO Y ESCRIBIR LOS ESOS, LA DURACIÓN DE LA REUNIÓN SERÁ EVIDENTE. ESTE TAMBIÉN FIGURAN EL FORMULARIO EN EL MOMENTO DE PLANIFICAR TAREAS ANTES DE LA REUNIÓN. 
¿A QUÉ CREEN QUE ME REFIERO CON ESTO? ¿ALGUIEN? RECOPILAR INFORMACIÓN, ESO ES IMPORTANTE. SIN DUDA ES ESO ES UNO DE LOS PUNTOS. ESCRITO. ESO RESULTA MUY ÚTIL Y EN NUESTROS TALLERES PRESENCIALES UTILIZAMOS ESE TIPO DE AMAS P PROGRAMAS. PREPARACIÓN DE MATERIAL, AGENDAR SALONES, QUÉ SE DISCUTIRÁ LAS REUNIONES, MATERIAL QUE DEBE SER REVISADO ANTES DE LA REUNIÓN. EXCELENTES POTE SUGERENCIAS.SI TIENE UNA REUNIN CON UNO DE SUS DIRECTORES, DEBEN COMPARTIR COPIAS DE LAS CONDICIONES ESPECIALES DE EL SUBSIDIO QUE TIENEN. OBVIAMENTE, DEBEN INVITAR A LA GENTE LAS REUNIONES, TENER UN LUGAR PARA TENER LA REUNIÓN SOCIAL. DEBEN DETERMINAR SI TIENEN QUE ENVIAR UN FORMULARIO DE APROBACIÓN A OVW., PORQUE EL TIPO DE REQUERIMIENTOS PARA QUE LA REUNIÓN SEA ACERTADA. 
TI POR EJEMPLO, SI VAN A TENER UNA REUNIÓN EN PERSONA Y HAN UBICADO LOS HOTELES QUE TIENEN ACCESIBILIDAD PARA PERSONAS CON NECESIDADES ESPECIALES, QUIZÁS NECESITE I UN INTÉRPRETE. SON CONSIDERACIONES DE AC ACCESIBILIDAD Y ANTERIORES A LA REUNIÓN QUE DEBEN CONSIDERAR. YA TENEMOS LA META, LOS OBJETIVOS, ELEMENTOS QUE QUEREMOS DISCUTIR. TENEMOS UNA NOCIÓN DE LA DURACIÓN DE LA REUNIÓN Y LUEGO LO QUE HAREMOS A CONTINUACIÓN. SI VEN LA PISCINA TRES DEL MATERIAL DE DESARROLLO DE PROGRAMA, TAMBIÉN HABLÓ AQUÍ, CEDERÁN HASTA DE QUE ESTO SE DISGREGA EN OTROS TEMAS. LE HICIMOS UNA REUNIÓN QUE ESTÁ TODO EL DÍA, Y TENEMOS CUATRO OBJETIVOS QUE QUEREMOS LOGRAR DURANTE ESA REUNIÓN, PUEDEN DIVIDIR EL DÍA EN CONCORDANCIA CON ESOS OBJETIVOS. DOS HORAS DEL DÍA AL PRIMER OBJETIVO. UTILIZAR ESTE MATERIAL PARA PENSAR EN LA PARTE RESPONSABLE DE LIDERAR LA DISCUSIÓN Y TAMBIÉN DE LOGRAR TODO LO NECESARIO DURANTE LA REUNIÓN SI VAN A REALIZAR ESTO EN CONFERENCIA, QUIZÁS LA PERSONA ESTABA TRABAJANDO CON LAS LLAMADAS A LA TECNOLOGÍA. DEBEN LISTAR ESTO, LA PARTE RESPONSABLE ,, DEBEN PENSAR EN CÓMO LOGRAR LOS OBJETIVOS DEL TEMA EN PARTICULAR, EL TIPO DE UNIDADES QUE REALIZARÁN DEBEN VER SI SIMPLEMENTE VAN A DISCUTIR, ESO PUEDE FUNCIONAR; QUIZÁS TODOS SE REÚNEN Y DE DEBATEN. SI LO HACEN DE MANERA EN LÍNEA, DEBEN CUMPLIR ESTE MOTIVO DE OTRA MANERA, PORQUE ES COMO SI TENER CONVERSACIONES IN INTERACTIVAS DE MANERA FLUIDA EN UNA LLAMADA. DEBEN DESIGNAR CÓMO DISCUTIR LOS MATERIALES DE MANERA IN INTENCIONADA. 
DEBEN DILUCIDAR EL SEGUIMIENTO QUE LE DARÁN A ESTO.¿A QUÉ TIPO DE DESAFÍO NOS REFERIMOS? PUEDE SER CUALQUIER COSA, ¿NO? PUEDE SER DESAFÍOS DE TECNOLOGÍA QUE ENFRENTEN AL HACER UNA CONFERENCIA DE MANERA REMOTA O, INCLUSIVE SE UTILIZAN LA TECNOLOGÍA EN EL PROCESO, DEBEN ANALIZAR Y TENER SOLUCIONES A MANO. UN PLAN DE EMERGENCIA, MATERIAL IMPRESO, ESE TIPO DE ELEMENTOS. OTROS DESAFÍOS PUEDEN SER DE RELACIONES.QUIZÁS SE VAN A REUNIR CON EL ESPECIALISTA DE OVW Y TIENEN UN SOCIO EN EL SUBSIDIO Y HAN TENIDO ALGÚN TIPO DE DIFICULTADES Y ES ALGO QUE SE MENCIONARA. QUIZÁS QUIEREN PLANIFICAR ESO Y PENSAR EN EL TIPO DE COSAS QUE DEBEN PENSAR POR ADELANTADO PARA ENFRENTAR CUALQUIER TIPO DE DESAFÍOS. ESAS SON LAS PARTES PRINCIPALES DE ESTA HERRAMIENTA. 
Y ESOS SON LOS ELEMENTOS PRINCIPALES DEL PROCESO QUE UTILIZAMOS PARA DISEÑAR UN PROGRAMA.¿POR QUÉ UTILIZAR UNA HERRAMIENTA COMO ESTA? ¿POR QUÉ TOMARSE EL TIEMPO? ¿ALGUIEN QUIERE RESPONDER ESTO?JESSI DICE QUE PASAR TIEMPO EN ESTA PARTE DE LA CLASIFICACIÓN AHORRARÁ TIEMPO MÁS ADELANTE. EXCELENTE. HACER QUE LAS REUNIONES SE HAN INTERESANTES Y QUE VALGA LA PENA EXCELENTE.SER ABSOLUTAMENTE EFICIENTE Y UTILIZAR EL TIEMPO LIMITADO QUE TENEMOS.¿CUÁNTAS VECES VAMOS A REUNIONES Y PENSAMOS "ME PASÉ DOS HORAS Y LAS DESPERDICIES LOGRAR ACCIONES DESPUÉS DE LA REUNIÓN. POR ESO NO GUSTO UTILIZAR ESTA HERRAMIENTA PARA TOMAR NOTAS DE LOS SEGUIMIENTOS. 
ESO ES MUY IMPORTANTE. POR LO GENERAL YO TRABAJO M MUCHAS COSAS LE HAGO COSAS DURANTE LA REUNIÓN QUE DEBO RECORDAR Y QUE DEBO HACER SEGUIMIENTO. A VECES ES DIFÍCIL RECORDAR CUANDO ESTAMOS HACIENDO TANTAS COSAS. PARA PREPARARSE PARA LOS I IMPREVISTOS TAMBIÉN PARA NO OLVIDAR LAS COSAS QUE PARECEN EVIDENTES. EXCELENTE RESPUESTA, MICHELLE. TIENES TODA LA RAZÓN. 
PARA MÍ, AL UTILIZAR ESTA HERRAMIENTA, LO QUE TIENE QUE VER CON LOS RETOS INUSITADOS ES ALGO MUY IMPORTANTE, PORQUE NO HAY NADA PEOR QUE ESTAR EN UNA REUNIÓN, Y QUE TE SORPRENDAN SIN HABER PREPARADO ALGÚN TIPO DE DE ELEMENTOS.CREO QUE EL OTRO IMPORTANTE AQUÍ ES LA IDEA DE ESCRIBIR UN P PROGRAMA. DEBIESE SER ALGO NATURAL, 
¿NO? REALIZAR UNA REUNIÓN ES ALGO QUE REQUIERE DE MUCHAS COSAS Y PARTE DEL BENEFICIO DE UTILIZARON PROCESO COMO ESTE, NO TIENE PORQUE SER ESTE, PERO ALGO SIMILAR, ES QUE NO SOLO PENSAMOS EN QUÉ CUB CUBRIREMOS EN LA REUNIÓN, PARA HOSTILIZAR EL TIEMPO DE MANERA EFICIENTE, SINO TAMBIÉN LAS COSAS EXTRAS QUE DEBEMOS TENER PARA ASEGURARNOS DE QUE LA REUNIÓN SEA EXITOSA, QUE SEA LO QUE QUEREMOS COMO QUE LAS COSAS A LAS QUE ACORDAMOS SUCEDAN D DESPUÉS, POR ESO HACEMOS UN SEGUIMIENTO. PARA LUEGO HACER UN ANÁLISIS RETROSPECTIVO Y VER QUÉ SE DECIDIÓ Y POR QUÉ. CUANDO YO UTILIZO ESTA HERRAMIENTA, DESPUÉS DE UNA REUNIÓN EN LA COLOCÓ CON EL PROGRAMA OFICIAL QUE ENTREGÓ A LAS PERSONAS. COMBINO AMBAS COSAS. 
AL ADJUNTARLO PODEMOS VER CÓMO FUNCIONA EL PROCESO DE CREACIÓN DEL PROGRAMA. ES MUY IMPORTANTE SER MUY RESPETUOSO DEL TIEMPO DE LOS DEMÁS Y EN EL TIPO DE TRABAJO QUE NOS DESEMPEÑAMOS COMO EL TRABAJO Y EL TIEMPOS MUY IMPORTANTE Y MUCHO DE LO QUE HACEMOS ES COMPLEJO, PUEDE SER ALGO QUE NOS AGOTA EM EMOCIONALMENTE Y EL TIEMPO QUE COMPARTIMOS PARA TOMAR DECISIONES DEBE SER BIEN APROVECHADO. LA ESENCIA DE HACER ESO RESIDE EN LA PLANIFICACIÓN. NOS QUEDAN 10 O 15 MINUTOS PARA PREGUNTAS. PUEDEN UTILIZAR EL CHAT PARA HACER PREGUNTAS SOBRE ESTE PROCESO O DISEÑO DE REUNIONES, I-LED, LO QUE SEA QUE QUIEREN PREGUNTAR. 
¿TIENEN PREGUNTAS? OTRO BENEFICIO DE UTILIZAR UN PROCESO COMO ESTE ES QUIEN NOS AYUDARÁ A CREAR PROGRAMAS MÁS CERTERO PARA EL FORMULARIO DE APROBACIÓN PARA QUE CUANDO LLEGUEMOS AL MOMENTO DE CREAR LA CONFERENCIA, NO VEAMOS EL FORMULARIO INICIAL Y NOS DEMOS CUENTA DE QUE NO CONCUERDA CON LAS NECESIDADES QUE TENEMOS. ME PARECEN QUE ES MUY ÚTIL, EN ESPECIAL PARA ESE PROCESO.NICOLE ESTÁ ESCRIBIENDO ALGO. ESPEREMOS. VEAMOS SI TIENE ALGUNA PREGUNTA.. ALGUIEN ESTÁ ESCRIBIENDO. MUCHAS GRACIAS A TODOS POR ACOMPAÑARNOS. POR FAVOR, PUEDEN CONTACTARME CUANDO GUSTEN. 
TENEMOS UNA PREGUNTA. A VECES LOS INDIOS NO SE PREPARAN Y LAS REUNIONES PUEDEN PERDER EL ENFOQUE. ¿ ESTO AYUDA A DISMINUIR ESTE TIPO DE PROBLEMAS? ME PARECE QUE SÍ. ALGUIEN MENCIONÓ AL COMIENZO DEL SEMINARIO LA IDEA DE SER COLABORATIVDJUGA AL MOMENTO DE CREAR ESTO. SE PUEDE UTILIZAR ESTE TIPO DE FORMULARIO ANTES DE GENERAR EL PROGRAMA Y PENSARLO DE MANERA COLABORATIVA. CUÁLES SON LOS TEMAS QUE QUEREMOS CUBRIR, QUIÉNES SON RESPONSABLES Y HACERLO DE MANERA COLABORATIVA COMO EQUIPO. PARA QUE CUANDO LLEGUEMOS A ESCRIBIR EL PROGRAMA, LA GENTE YA ESTÉ PARTICIPANDO DE UNA MANERA QUE SEA UNA VISIÓN CONJUNTA. ME PARECE QUE ES UNA HERRAMIENTA ÚTIL PARA ESTE TIPO DE COSAS. GRACIAS, NICOLE. 
¿ QUÉ TAN AVANZADA ES LA IDEA DE ENVIAR MATERIAL DE PREPARACIÓN? PARA QUE NO SEA TAN AVANZADO PARA QUE LA GENTE SE COMPLIQUE. EXCELENTE PREGUNTA. ME PARECE QUE DEPENDE DEL TRABAJO QUE REQUIERA DE LA GENTE. CREO QUE SI HACEMOS QUE LA GENTE TENGA QUE LEER, ESPECIALMENTE EN LECTURA COMPLEJA LES DARÍA AL MENOS DOS SEMANAS PARA HACERLO. MÍNIMO DOS SEMANAS. SI SOLO ES UN PROGRAMA Y QUEREMOS QUE LA GENTE OPINE, SI ES UN PROGRAMA CORTO Y UNA REUNIÓN CORTA, SE PUEDEN VER CON UNA SEMANA DE ANTICIPACIÓN. 
UNA SEMANA ES BUENO PARA UN PROGRAMA CORTO DONDE NO NECESITAMOS QUE LA GENTE SE PREPARÉ TANTO O LEA TANTO, PERO SI TIENEN QUE PREPARARSE MUCHO, SE DEBEN DAR AL MENOS DOS SEMANAS PUESTO QUE PARA LA MAYORÍA DE NOSOTROS QUE TRABAJAMOS CON SUBSIDIOS DE OVW, POR LO GENERAL NECESITAMOS UNA APROBACIÓN DE 30 DÍAS Y PROBABLEMENTE ES MEJOR TENER TIEMPO SUFICIENTE.¿ ALGUNA OTRA PREGUNTA? 
EXCELENTE PREGUNTA, CARA. PUEDEN CONTACTARME A MI CORREO QUE VEN EN PANTALLA. ESA ES LA MEJOR MANERA DE CO CONTACTARME. TRABAJAMOS MUCHO CON EL DESARROLLO DE FACULTADES, CAPACITACIÓN, DISEÑO DE CURRÍCULUM - ESAS MI PARTE FAVORITA-. REALIZAREMOS UN SEMINARIO DE ESO EN OCTUBRE Y ESTAMOS EN EL PROCESO DE APROBACIÓN DE OVW Y PROBABLEMENTE SERÁ EN PORTLAND, OREGÓN. DEBEN ESTAR ATENTOS AL MATERIAL DE REGISTRO PARA ESO. ME ENCANTARÍA VER LOS Y VERLAS EN ESO. MUCHÍSIMAS GRACIAS Y ESPERO VERLOS NUEVAMENTE.
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NOMBRE CADA SEES ÑLLISA.LE MOSTRARÉ CÓMO INTERACTUAR CON LA PLATAFORMA. PUEDEN 


DESCARGAR TODO


S LOS DOCUMENTOS Y SE ABRIRÁ UN EXPLORADOR PARA CONFIRMAR ESTO. A 


LA DERECHA DEL POWERPOINT EN EL CHAT PUEDEN INGRESAR LAS PREGUNTAS QUE TENGAN A 


LOS PRESENTADORES Y TAMBIÉN PUEDEN HACER PREGUNTAS. ESPEREMOS QUE RESPONDAN A 


LO LARGO DEL EVENTO. SI TIENEN P


ROBLEMAS DE AUDIO, HAGAN CLIC EN EL BOTÓN DE AYUDA 


EN LA ESQUINA DERECHA DE LA VENTANA. REVISEN QUE TODO SEA COMPATIBLE. GRACIAS POR 


SU ATENCIÓN Y AHORA LOS DEJO CON LA PRESENTADORA.


 


 


 


HOLA, QUIERO DARLE LA BIENVENIDA AL SEMINARIO. CREEMOS QUE ES IMPORTANTE REALIZAR 


ESTE SEMINARIO, POR LO IMPORTANTE QUE SON LOS PROGRAMAS PARA NUE


STROS EVENTOS. 


PARA COORDINAR LA LOGÍSTICA DE LAS REUNIONES, COORDINAR CON EL EQUIPO DE TRABAJO Y 


CREEMOS QUE ES IMPORTANTE TRABAJAR CON LOS ESPECIALISTAS DE LOS PROGRAMAS PARA 


FINALIZAR LOS PROGRAMAS, QUIERO DEJARLOS CON JENNIFER WHITE.


 


 


 


GRACIAS. HOLA A TODOS MUCHA GRACIAS POR ESTAR AQUÍ. NOSOTROS.LES LEEN VENÍA DE 


PARTE DEL INS


TITUTO PARA EL DESARROLLO DE LA EDUCACIÓN, Y I


-


LED. MI NOMBRE ES 


JENNIFER WHITE Y SOY LA DIRECTORA P ESTE PROGRAMA. ESCRIBO MUCHÍSIMOS PROGRAMAS, 


POR LO TANTO HOY VAMOS A HABLAR DE LOS PROCESOS QUE PUEDEN UTILIZAR PARA DILUCIDAR 


QUÉ QUIEREN INCLUIR EN SU P


ROGRAMA. ANTES DE HACERLO, VEAMOS LOS OBJETIVOS DE LA 


SESIÓN. PODRÁN SEGUIR UN PROCESO PARA GENERAR PROGRAMAS BASADOS EN NECESIDADES 


REALES. IDENTIFICAR EL VALOR DE REALIZAR BORRADORES Y UTILIZAR LA HERRAMIENTA DE 


TRABAJO PARA DESARROLLO DE PROGRAMAS. DOND


E DICE MATERIALES HAY CUATRO 


DOCUMENTOS, CREO QUE SON TRES, PUEDEN UTILIZARLOS PARA AVANZAR POR EL PROCESO, 


PERO EL QUE ES MÁS IMPORTANTE ES LA HERRAMIENTA DE DESARROLLO DE PROGRAMAS HAY 


DOS DOCUMENTOS MÁS QUE TENEMOS PARA EL PROGRAMA I


-


LED, UNO TIENE QUE 


VER CON 


CÓMO REALIZAR UNA EVALUACIÓN DE NECESIDADES Y DESARROLLO DEL PROGRAMA. ESOS LOS 


TRES DOCUMENTOS, PERO EL QUE MÁS VAMOS A UTILIZAR EN ESTE SEMINARIO ES EL DE 


DESARROLLO DE AGE PROGRAMA. TENGO DE PANTALLA EN LA PRESENTACIÓN AQUÍ ASÍ QUE SI 


NO LO ABRI


R DURANTE EL SEMINARIO, PUEDEN VERLO DESPUÉS Y UTILIZAR LAS GRÁFICAS COMO 


REFERENCIA. HOY TENEMOS UN GRUPO BASTANTE PEQUEÑO Y QUISIERA SABER SI ALGUNO DE 


ES HAN PARTICIPADO DE UN PROGRAMA I


-


LED ANTERIORMENTE. 


 


SI PUEDEN VER EN LA PANTALLA HAY UNA PERSONITA 


CON LA MANO ARRIBA, HAGAN CLIC EN ESA 


FECHA PARA RESPONDER. PUEDEN LEVANTAR LA MANO O ACCIONAR " DE ACUERDO EN CASO DE 


QUE HAYAN PARTICIPADO EN UN TALLER DE H I


-


LED. TENEMOS OTRO TIPOS DE TALLERES 


DIFERENTES. UNO DE DESARROLLO DE PROGRAMAS, DESARROLLO DE F


ACULTADES, TALLER DE 


FACILITACIÓN DE APTITUDES Y ASISTENCIA. QUISIERA SABER SI USTEDES HAN PARTICIPADO 


ANTERIORMENTE. UN PAR DE PERSONAS LEVANTA LA MANO. DOS PERSONAS PARA SER EXACTA. 


MUY BIEN. NO HABERLOS EN LOS PRÓXIMOS TALLERES. ES DE ESO PORQUE SI YA L


A HAN HECHO, 


UNA DE LAS COSAS QUE ESCUCHARÁN ES QUE HABLAREMOS MUCHO DE LOS PROCESOS PARA EL 


DISEÑO DE LA ADECUACIÓN. PASAMOS MUCHO TIEMPO ANALIZANDO CÓMO LOGRAR LAS COSAS 


EN UNA REUNIÓN O EN UN TALLE; CUMPLE SOLA NECESIDADES Y OBJETIVOS AL MOMENTO DE 


REAL


IZAR UNA REUNIÓN O CONFERENCIA. 


 


ESOS LAS COSAS QUE HACEMOS EN I


-


LED. PARA COMENZAR VAMOS A HACER UNA. ¿ UTILIZAN 


PROCESOS PARA DESARROLLAR UNA REUNIÓN O C CONFERENCIA? DE VIENDO LOS RESULTADOS 


DE LA ENCUESTA. ES INTERESANTE, PORQUE ESPERABA QUE MÁS PERSONA


S DIGIERAN NO, QUE 


NO TENÍAN UN PROCESO. ME ALEGRA VER QUE MÁS DE LA MITAD HAYA DICHO QUE SÍ. ¿ ALGUIEN 


QUE A QUE SÍ TIENEN UN, QUIERE ESCRIBIR EN EL CHAT ALGO SOBRE ESE PROCESO?HAY UN PAR 


DE PERSONAS ESCRIBIENDO. LE DAREMOS UN MI MINUTO PARA VEZ COMENTAN 


EL QUE ESOS SE 


REALIZAN PARA DESARROLLAR EL PROGRAMA. SIEMPRE UTILIZO LAS ACTAS ANTERIORES. 
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